

进驻超市二十多天 消费者还不习惯

# 食品安全查询机几乎成摆设

本报聊城8月19日讯(记者 李怀磊)8月1日起,市区大中型超市安装好38台食品安全查询机,顾客只需扫一下商品条形码,就能看到商品详细信息。过去近二十天,大多数消费者对查询机“视而不见”。

利民西路大顺发超市,收银台附近有两台查询机。19日上午的半个小时内,记者没有发现一个消费者使用食品安全查询机。“很多人不知道这是什么东西,一天见不到

有一个用的。”超市一位导购员说,有人看到屏幕上面播放公益知识,认为就是个广告屏,偶尔有人用了,也是出于好奇,拿瓶饮料在机器上扫条形码。

在多乐多超市和金鼎商厦,情况也差不多。在两家超市里,记者随机询问了10名消费者,他们说,没有用过食品安全查询机,也不了解。一位售货员说:“有时候给顾客介绍食品安全查询机,让他们试着用用,顾客觉得没必要,转身就

走。”多乐多超市一位营业员介绍,一天能有三五个人使用,机器还没有充分利用起来。

“有些市民对食品安全查询机不了解。”聊城市工商局东昌府分局相关负责人说,目前食品安全查询系统处在起步阶段,随着食品安全查询机的普及,这种情况会好转。这位负责人表示,以后会推动超市向市民普及食品安全查询机的知识,推动食品安全查询系统建设。



## 开学前购物忙

中小学开学还有十几天,8月19日,一些父母在给孩子选购书包等学习用具。

本报记者 邹俊美 摄影报道

和女友吵架后想不开

## 男子吞下30多片安眠药

本报聊城8月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞)感情上出现了问题,竟想到了轻生,19日下午,在聊城市人民公园内,一名男子在和女友吵架后吞服了30多片安眠药。公园工作人员报警后,男子被送往医院治疗。

19日下午3时多,记者在聊城市人民公园看到,公园管理处的

工作人员、110民警和120医生正合力将一名身材高大的男子往急救车上抬。“男子个头很大,吃完安眠药后躺在地上,不让任何人碰。”公园管理处的工作人员说,下午值班的时候,一名女孩忽然跑来求救,他们在女孩的带领下发现了吞服安眠药的男子,但由于男子拒绝去医院,他们不得不拨打110和120。

几分钟后,110民警和120急诊医生赶到现场,大家合力把男子抬上了急救车,送往聊城市国际和平医院。男子的女友说,男子吞服安眠药是因为他们感情上出现了问题,经常发生争吵。

医生介绍,男子20多岁,吞服的安眠药有30多片,已经做了洗胃治疗,无生命危险,正在医院输液。

## 网瘾少年 离家出走两天

本报聊城8月19日讯(记者 王文彬 通讯员 温静 敏)17日,闫寺镇一名16岁的男孩,因家人反对其上网离家出走。19日,在交警帮助下,父母在市区一家网吧找回儿子。

19日上午,聊城市交警巡逻大队交警在站前街巡逻时,发现一对60多岁的夫妻,神色慌张地四处张望,还不停地向过往行人打听附近网吧的地址。交警李大伟走上前去询问老人。

两位老人说,他们是闫寺镇的,来市区找小儿子。老大爷说,小儿子今年16岁,有网瘾,天天在家上网

打游戏,家里人不愿意,他就离家出走了。

“儿子是17日走的,两天没回家了,我都快急死了。”大娘也哭了。邻居说,在站前街附近的网吧,见到过他们小儿子,她就赶快和老伴赶过来了。李大伟了解完情况,带着夫妻俩沿站前街,由北向南挨家网吧寻找。寻找过程中,还给老人买来矿泉水和面包。一个小时后,三人在站前街与湖南西路交叉口处一家网吧内找到孩子。

在交警反复劝说下,小宋同意跟父母回家,并表示以后不再上网打游戏,会好好上学。

## 拿走150元押金 老板“蒸发”了

本报聊城8月19日讯记者 杨淑君)借口说大学生打零工没长性,所以打工前,要先交300元押金。可聊城一高校的大学生小牧交了150元押金后,批发刊物的老板却联系不上了。

19日上午,聊城一高校大学生小牧说,18日上午,他在学校宣传栏看到一个招某英语刊物促销员的广告,就打过电话去。对方说是该刊物在聊城的总发行商,想招在校大学生在开学两周内促销,卖一期可以挣2元钱。

小牧报名时,那位负责人称,很多大学生打零工没长性,干几天就找不到人了,为保险起见,必须先交300元押金,等开学卖够100份后,押金都会退还。小牧当天只带了150元,就说第二天再补齐。那人很不情愿地答应了。

19日上午,小牧再打电话想补齐押金,电话那边传来的却是:您拨打的电话号码是空号。“估计是真蒸发了。”小牧说,19日下午再打电话还是这样,他确信自己受骗了。

## 水利站长 贪15万被判10年

本报聊城8月19日讯(记者 王文彬 通讯员 杨兆峰)高唐县某水利站长李某私自贪污公款,16日,高唐县人民法院以贪污罪判处被告人李某有期徒刑10年,并追缴赃款15万元。

58岁的李某,1993年任高唐县某镇水利站长。2005年9月,李某以水利站名义虚构建设项目申请“民办公助”补助资金。2006年7月,李某骗取省政府拨付“民办公助”补助资金15万元,并在县地

税局开据9万元修桥发票和6万元挖土方工程款发票,将补助资金15万元取出,存入农行开设的个人存折中。

高唐县法院经审查认为:李某受聘担任国家机关公务员,利用职务之便,骗取国家小型农田水利工程设施建设“民办公助”补助资金15万元,非法占为已有,其行为已构成贪污罪。公诉机关指控的事实、罪名成立,判处李某有期徒刑10年,并追缴赃款15万元。

## “主舵者1960”葡萄酒进军聊城市场

本报聊城8月19日讯(记者 张召旭)18日,来自法国的葡萄酒运营商法国卡斯特兄弟的“巅峰之作”——“主舵者1960”在聊城举行了指定经销商授权仪式。

18日中午,法国卡斯特兄弟集团中国区总经理毕杜维、北京德龙宝真国际酒业有限公司董事长潘智群亲临现场。毕杜维用中文向嘉宾讲解了这款极品美酒以及其背后的故事。“主舵者”葡萄酒的品牌可以追溯到十七世纪,代表了高贵的品质与尊贵的地位。“主舵者1960”是唯一一款以法国卡斯特兄弟公司总裁“阿兰·卡斯特”先生的生辰纪年“1960”命名的美酒,上面有阿兰·卡斯特

先生亲笔题字,具备极高的收藏价值。

聊城市鼎丰商贸有限公司为“主舵者1960”聊城地区总经销商。高建国总经理表示,将努力做好“主舵者1960”的推广工作,把最好的葡萄酒和葡萄酒文化带给

大家。活动现场,聊城八县市的近200名经销商现场品尝了梅多克、上波尔多、莎当妮、赤霞珠四款“主舵者1960”葡萄酒,品尝过后,各经销商给予了主舵者1960极高的评价。



毕杜维与经销商代表合影留念。  
记者 邹俊美 摄